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Εγκαινιάστηκε ο πρώτος αυτοκινητόδρομος, που
συνδέει Μόσχα – Αγ. Πετρούπολη, μέσα σε 6 ώρες

2019/11/28 09:07 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Τον πρώτο αυτοκινητόδρομο (M11), που συνδέει τη Μόσχα με την Αγία Πετρούπολη,
εγκαινίασε ο Ρώσος πρόεδρος Βλαντιμίρ Πούτι, χαιρετίζοντας την επιτυχία της
κατασκευής του σημαντικού αυτού οδικού έργου.

Ο αυτοκινητόδρομος κατασκευάστηκε από κοινοπραξία στην οποία συμμετέχουν ο
γαλλικός όμιλος BTP Vinci και η ρωσική δημόσια τράπεζα VTB, εκτείνεται συνολικά 
σε 694 χλμ. και συνδέει τις δύο μεγαλύτερες πόλεις της χώρας σε 6 ώρες.

Η μέγιστη επιτρεπόμενη ταχύτητα είναι τα 110 χλμ. την ώρα, η οποία στο μέλλον θα
αυξηθεί στα 130 χλμ.

Τα 2/3 του δρόμου είχαν ήδη ανοίξει και δοθεί στην κυκλοφορία. Ο δρόμος
αντικατέστησε έναν παλιό τεσσάρων λωρίδων που σε μερικά σημεία ήταν στενότερος
από τον καινούργιο, με κακό φωτισμό και διέσχιζε δυσπρόσιτες περιοχές.

«Ο αυτοκινητόδρομος Μόσχα – Αγία Πετρούπολη επιτέλους άνοιξε. Κατασκευαζόταν
επί πολύ καιρό» δήλωσε ο εκπρόσωπος του Κρεμλίνου Ντμίτρι Πεσκόφ,
υπογραμμίζοντας ότι «όσο αυξάνεται η ταχύτητα των μεταφορών, τόσο περισσότερο
ωφελείται η οικονομία».



Επίσης, ο αυτοκινητόδρομος Μ11 αναμένεται να γίνει πεδίο δοκιμών για νέες
τεχνολογίες. Δοκιμές αυτοκινήτων χωρίς οδηγό θα αρχίσουν εκεί την Άνοιξη 
του 2020, σύμφωνα με το υπουργείο Μεταφορών.

Να σημειωθεί ότι, η κατασκευή του άρχισε το 2010 και τότε είχε προκαλέσει
μεγάλη κινητοποίηση και κατακραυγή από κατοίκους της περιοχής, οικολόγους και
κόμματα της αντιπολίτευσης που κατήγγειλαν την κοπή ενός μέρους του δάσους
Χίμκι στα βόρεια προάστια της Μόσχας, το οποίο διασχίζουν 43 χλμ. του νέου
αυτοκινητόδρομου.

Ο πρώην πρόεδρος της Ρωσίας Ντμίτρι Μεντβέντεφ είχε δώσει εντολή για «πάγωμα»
του έργου το καλοκαίρι του 2010, αλλά η ρωσική κυβέρνηση τελικά επέτρεψε την
κατασκευή του τον Δεκέμβριο της ίδιας χρονιάς.

Η Αγία Πετρούπολη εξυπηρετείται ήδη από τη Μόσχα με νυχτερινές αμαξοστοιχίες
και τραίνα μεγάλης ταχύτητας, τα οποία εκτελούν τη διαδρομή σχεδόν σε 4 ώρες.


